

最爱春日

乐山市县街小学三年级6班 徐辰洋 指导老师 张敏

春天,像一个贪睡的孩子,沉睡了一整个冬天,终于醒过来了!他揉了揉惺忪的睡眼,睁开了眼睛,于是,万物便开始复苏了。

“等闲识得东风面,万紫千红总是春”。看啊,粉红娇艳的桃花、洁白无瑕的梨花、嫩黄耀眼的迎春花、金黄夺目的油菜花……各种各样的花争先恐后地冒出来,一朵朵,一串串,一簇簇,让人眼花缭乱。有的完全绽开了笑脸,尽情享受春光的洗礼;有的还是花骨朵儿,像一个害羞的小姑娘;还有的才展开两三片花瓣。姿态万千的花儿,开得那么热烈,开得让人陶醉,好一幅百花争艳的春日画卷!

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟”。瞧啊,草地上,绿油油的小草纷纷探出了娇嫩的身子,用新奇的目光打量着自己身边的一切:小河边,柳枝吐露新芽,细长柔嫩的枝条随风舞动,对着清清的小河,梳理长长的头发;山坡上,阳光普照大地,嫩蓝的天空,洁白的云朵,蓝天白云下是各式各样的风筝,带着小朋友们的欢笑声一起飞翔。

听,小溪欢快地流淌,“哗啦哗啦”,那是小溪写给春天的乐曲;报春的燕子穿着礼服在空中舞蹈,“叽叽叽叽”,春天来啦,春天来啦;“游泳健将”小鸭子在水中嬉戏着,“嘎嘎嘎嘎”,快来呀,江水已经变暖啦;勤劳的小蜜蜂振动着翅膀,“嗡嗡嗡嗡”,蜜可真甜呀,快来尝一尝!小雨点也来凑热闹啦,“滴答滴答”,风儿也来助兴了,“沙沙沙沙”,还有小朋友们银铃般的笑声交织在一起,形成了一首美妙的春日协奏曲。

是谁打翻了春姑娘的香水瓶?空气中弥漫着花儿的幽香、草儿的清香、泥土的芳香……那是大自然调出来的最好闻的香味,令人陶醉。

闭上眼睛,用心感受春天:这是一个色彩斑斓的季节,这是一个生机勃勃的季节,这是一个万物复苏的季节,这更是一个播种希望的季节,也是我心中最爱的、最美的季节!

春天之美

马边彝族自治县民建小学六年级5班 吉言杨林
指导教师 吴怀英

春天是位美丽的姑娘,她踮着小脚,穿着纱裙缓缓走进了校园。

春天是美,而我尤其喜欢的是校园中的春。在“万物生光辉”的季节里,燕子飞回来了,柳叶也青了,虫子在沐浴阳春。漫步在学校求真园的路上,首先映入眼帘的春景是桂花树。初春的桂花树发出了嫩叶,为赴秋天那场盛会积蓄着力量,让人觉得可爱。

这才是万物复苏的春。

梅花却徘徊在凋零期。星星点点,一棵树上的梅花好似一只手也能数出,我看着梅花,心中无比惋惜,她的美曾经送给了那凌厉的寒冬……却不知,山茶开得艳极了!那红扑扑的花瓣应是春姑娘的胭脂,红得人们生怕它溢出血来。叶子没有几片,却更能体现出她的独自美丽,她的繁茂馥郁。此时的玉兰花还不曾开得那么茂盛,一个个小花苞——洁白无瑕,斜靠树梢,如弯月。看着她,望着她,凝视着她。它仿佛纯洁了我的心灵,斜倚在我的心房,拨弄了我的心弦。

渐渐的,我伴着春姑娘的脚步,走出了求真园。然后,惊奇地发现柳树上的小芽。走近一看,那小小的嫩芽还没有我指甲盖一般大,显得多娇小可爱呀!像一个个小精灵在纤细的柳枝上睡觉。但仔细一看,上面竟长满了小绒毛,细细的、白白的,如游丝一般……开在柳树旁的是一丛海棠花。她开在那墨绿色的大叶上,花里是如繁星一般的花蕊,它尽情展现自己的芬芳,我被迷得挪不开双眼。春姑娘带走了她的清香,传向了更远的地方。

这时,谁不会想到迎春花呢?遥看菜园山坡上的迎春花,花和叶子繁盛如潮,又似海边的沙滩。而此时的这片“沙滩”,却让春天的阳光将它染得金黄、亮眼。一闻,我好似也嗅到了清甜的香味中夹杂着一丝咸咸的海味!

菜园里的豌豆花也是艳丽的。它通体紫红或是雪白,在绿叶的衬托下更加娇柔欲滴,好似轻轻一碰,便折了。“你看他像不像蝴蝶花?”耳边传来声响。果真如此,仿佛下一刻,豌豆花张开双翅,就要直冲云霄、匆匆离去,而那些小花苞,也将一个个破茧而出,展翅翱翔。

时间竟这么快从我笔尖流去,我不能完全将春天的美展现出来,可我却写出了心中校园的春之美!我无比热爱我的校园,定将那春天的校园铭记于心!

美丽的春天

重庆市开州区汉丰第五小学三年级3班 盛沁瑶
指导老师 周成芳

春天来了,春姑娘迈着轻盈的脚步,悄悄地来到了人间,唤醒了沉睡的大地。

一阵风吹过,吹绿了枝条,吹红了花儿,吹青了小草,这万物复苏的景象,让大地焕然一新。

春天是一个多彩的季节。看,湖边的柳树抽出了嫩绿的枝条,在风中翩翩起舞。让我想起那句古诗:“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。那刚出土的小草也是绿油油的,远远望去像一床绿色的地毯,在阳光下泛着光。树上的小鸟正欢快地唱歌,蜜蜂在花丛中嗡嗡地叫着,像是在和小鸟对唱。公园里的花都竞相开放,向路人展现她俏丽的容颜。

春天是一个令人神往的季节,每到春天,人们的生活都变得丰富多彩。他们脱下厚厚的衣裳,纷纷驱车到郊外玩耍。姑娘们在花丛中拍照,小孩子在草坪上放风筝,老人们在田间散步。玩累了大家就坐在坝子里野餐,每个人的脸上都像花一样灿烂。

春天一到,自然界的动物也有很大的变化,冬眠的动物苏醒过来,纷纷出来活动。燕子从南方飞回来,在电线上当小音符。鸭子们来到湖中,开心地玩起水来。“春江水暖鸭先知”我正想着这句古诗,见前面有一位扛着摄像机的叔叔正对着小鸭子拍照呢。

啊!春天多么可爱啊!它绚丽多彩,草绿花鲜,它把大地上的一切都变得生机勃勃。

放风筝

成都市泡桐树小学西区分校三年级10班 何思懿
指导教师 何智玉

阳春三月,微风习习。放学后,我和伙伴们一起到公园放风筝。

草地上放风筝的人可真多。天空中飘着各式各样的风筝:有玲珑可爱的“金鱼”,有展翅飞翔的“雄鹰”,有张牙舞爪的“蜈蚣”……形形色色的风筝像是精美的图案,点缀了蔚蓝的天空;又像是无声的音符,奏响了春的乐章。

小多迫不及待地说:“快!我们也来放风筝吧!”只见他微微侧过身子,迈开双脚,一手握着线轴,一手扯着细细的线,做好了随时“起飞”的准备。小明在他后方把一只春燕风筝举过头顶:“一、二、三!放!”随着小明的口令,小多像一只飞奔的兔子,快速地冲向前方。一边跑还一边回头查看。我和小明也没有闲着:“放线!快放线!”“注意调整松紧!”渐渐地,风筝飞高了,也飞稳了。我笑眯眯地看着伙伴们那认真、努力的样子,心里不停地为我们这个“三人组”呐喊助威。风筝越飞越高,仿佛给洁白的云朵戴上了一只美丽的发夹。这是我们用自己的方式给春天添上的一抹色彩吧!

远处的三口之家也在放风筝。小弟弟拿着个五彩的风筝,在草地上欢快地跑来跑去。爸爸妈妈在一旁看着,幸福地笑了。一家三口,其乐融融。

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”放风筝,放走了冬的寒冷,驱散了内心的烦恼;迎来了春的气息,获得了合作的快乐。

好一幅美丽的春景图啊!

桃花

乐山市实验小学二年级11班 毛钰锟

周末,我和妈妈骑着电瓶车,来到嘉州绿心公园赏桃花。步入公园,放眼望去,桃花呢?桃花去哪了?为什么只有叶子了?

抱着疑问,我们继续往公园里面走去,左看看,右看看,终于在桥儿洞看见了桃花。桃花有粉白的、桃红的,还有大红的。“走近一看,怎么没有一排排粉红的桃花在跳舞呢?只看见三三两两的桃花奄奄一息地趴在枝头,不见了她那粉白的裙子,已经没有了生机。只有花蕊还在顽强地生存。花蕊下面有一些小芽,正悄悄地在生长,有些已经长成一片叶子,而花蕊却掉了。地上满是花蕊和花瓣。这时,让我想起了白居易写的:“日暮风吹红满地,无人解惜为谁开。”

桃花你自己娇嫩的身躯、短暂的生命,为我们迎来又一个春天。